2025 围甲联赛开枰,赛制赛程采用分站赛与主客场赛结合模式

深圳龙华队首轮低迷不敌重庆队

本报讯(龙华新闻记者 袁春

菰 文/图)5月27日,2025"三国赤壁古战场杯"中 国围棋甲级联赛新赛季在浙江长兴开局。首轮深圳龙华队 1:3不敌重庆坎济围棋队。

此次双方阵容为陶欣然对阵傅健恒;柯洁对阵李轩豪;时越对 阵何语涵;沈沛然对阵杨鼎新。

比赛过程中,柯洁、李轩豪率先决出胜负。受第29届LG杯决赛影 响,柯洁长时间没有进行正式对局,状态受到影响。在与李轩豪对决时执 黑告负。其时白棋发挥上佳,进入官子时候白棋优势明显。之后黑棋在左 上角主动开劫时机不佳,少交换了一个制造劫材的关键次序,劫争转换后, 白棋已经是胜势。

陶欣然执白胜傅健恒,提振队伍士气。中盘黑棋上方主动求战,白棋简明 弃子后优势扩大。之后右下黑棋又有失误。白棋保持大优势直至终局获胜。

时越与沈沛然没有扭转逆势。先是时越执白不敌何语涵。中盘左上角白 棋施展手段劫杀黑棋,时机过早。劫争中,白棋形势判断失误过早消劫,被黑 棋先手封住后,外侧黑棋势力滔天。白棋进入黑棋势力寻求治孤出棋,但黑棋 计算精准,将白棋全部留下吃掉,黑大胜。

后有沈沛然执黑1/4子负杨鼎新。官子时候,是黑稍好的半目胜负。 白棋在右上角造劫寻求机会,之后劫争又转移到左下角。黑棋劫争中有所 失误,但是消劫转换后依然是黑半目胜的局面。可惜黑棋小官子时候出 现失误,亏损了一目棋,最终惜败。

据悉,2025年围甲联赛在赛制赛程上创新突破,采用分站赛与主 客场赛结合模式,16支顶尖队伍将进行15轮单循环角逐,排名末 两位队伍降级。5月26日至5月30日,开幕式暨前两轮揭幕战 在浙江长兴举办,6月起主客场赛事在上海、重庆等十余个

城市展开,届时,480局高质量对局将贯穿全年。



桂香社区

本报讯(龙华新闻记者 吴春 通讯员 陈燕婷)近日,观澜 街道桂香社区面向六年级学生开 展了"不做'手机控'——别让指尖 划破梦想,让自律伴我成长"主题 讲座。资深心理咨询师邵老师担 任主讲,为同学们带来了一场兼具 趣味性与教育性的精彩分享。

讲座伊始,邵老师以"你的手 机使用习惯"为切入点,通过互动 提问的方式,引导同学们思考自 己日常使用手机的频率、时长以 及使用场景。同学们积极参与, 纷纷分享自己使用手机聊天、玩 游戏、刷视频等经历。随后,邵老 师结合同学们的回答,深入剖析 大家在使用电子产品时的关注焦 点和内心感受,逐步揭开手机沉

迷背后的"秘密陷阱"。针对"如 何摆脱手机的诱惑"这一关键问 题,邵老师从多个角度给出了实 用建议。搭建"养机场"(物理隔 离法),不在使用时间时,手机应 放在"机场";制定手机公约,倡导 同学们与家长、同学互相监督,制 定详细的学习和生活计划,共同 养成健康使用手机的好习惯;卸 载非必要的应用程序和关闭应用 功能。最后,鼓励大家培养阅读、 运动、绘画等有益兴趣爱好,用丰 富的课余生活填补空虚时光。

此次讲座在热烈的掌声中圆 满结束。同学们纷纷表示受益匪 浅,不仅深刻认识到沉迷手机的 危害,更掌握了许多实用的自律 方法。

大水田社区

助女性掌握创意技能

本报讯(龙华新闻记者 吴春 通讯员 莫治书 刘倩佟)近 期,观澜街道大水田社区党群服务 中心组织开展的"文化赋能 巾帼 逐梦"妇女文化赋能成长小组活动 圆满落幕。此次小组活动共设五 节课程,通过系统的学习与实践, 助力社区妇女挖掘自身潜力,实现 自我价值,在文化传承与创意实践 中收获成长。

活动伊始,社工与参与妇女深 入交流,充分了解大家的学习意 愿,并共同制定小组规则。在课程 中,妇女们进行丰富多元的文化创 意技能学习。汉服妆造课上,专业 老师讲解汉服的历史文化知识,并 现场演示发饰搭配和妆容设计方

法;面部彩绘课上,学习使用不同 色彩在脸上绘制图案,通过实践掌 握面部彩绘技巧,展现个人特色; 结绳编织课上,学习传统手工艺, 用彩绳编织各类物件,感受传统文 化魅力。通过这些课程,妇女们掌 握了新的文化创意技能和知识,个 人能力得到提升。

最后,妇女们还将所学技能 运用到实践中,前往版画基地创 意市集摆摊。她们在摊位上展示 制作的结绳编织手工艺品、设置 了汉服体验和面部彩绘,吸引游 客前来观看和体验。从课程学习 到市集实践,妇女们在这个过程 中积累了经验,增强了自信心,获 得了成就感。

负屋山社区

30名少年解锁生态密码

本报讯(龙华新闻记 周德萌 通讯员 陈家 慧)近日,一场别开生面的 "寻宝奇遇记"青少年自然探 索之旅在大浪街道赖屋山社 区羊台山庄"一米农场"拉开 帷幕。30名少年化身自然探 险家,通过四大沉浸式环节 解锁生态密码,在欢声笑语 中迎接"六一"儿童节。

活动伊始,"巨人的脚 步"团队游戏点燃了孩子们 的热情。参与者六人一组, 用彩色松紧带将脚踝串联成 队,化身"巨人"挑战统一步 调前行。"左右左! 稳住节 奏!"11岁的队长小霖高声指

挥,队员们从步伐凌乱到默 契配合,最终以零失误夺得 冠军。

紧接着,孩子们带着协作 的余温涌入"一米农场",探索 自然奥秘。有的蹲在菜畦边 数蚯蚓拱出的土堆,有的轻抚 薄荷叶片惊呼"凉得像薄荷 糖";几个孩子围住红薯田,争 辩叶脉是"蜘蛛网",还是"鱼 骨头"。欢声笑语中,孩子们 通过触摸、观察和讨论,拼凑 出农田里的生态小课堂。

"红锦囊寻宝赛"则将活 动推向高潮。35枚系着红丝 带的锦囊散落在农场的各个 角落,内含"植物辨识""生态

链问答""趣味谜语"三类题 目。孩子们化身自然侦探, 或蹲身翻找菜叶下的锦囊, 或围聚讨论"农场中医药功 效",通过限时抢答积分。最 终,第一战队凭借10分的卓 越成绩强势夺冠,队员们激 动得相互拥抱,尽情庆祝这 来之不易的荣耀。

活动尾声,"自然印记" 手工课堂弥漫着浓郁的草木 清香。孩子们手持波斯菊、 三叶草等干花,小心翼翼地 将它们精心排列在楠木胚板 上,不时互相交流着创意与 想法,现场洋溢着欢乐与专 注的气氛。

润城社区

居民体验传统文化探秘

本报讯(龙华新闻记 宋彪 通讯员 黄丹 杨依玲)近日,观湖街道 润城社区读书空间协会在党 群服务中心开展了为期三场 的"读书空间项目系列品鉴 会",以"传统文化探秘"为脉 络,聚焦中庸文化内核,为社 区居民打造知识性与趣味性 融合的文化体验。

在"粤语韵律对对碰"环 节中,社工创新运用了现代 语言学习某App,引导老中青 三代居民组成跨年龄的学习

搭子,通过"韵律填词""诗词 接龙"等趣味游戏展开互 动。在科技工具的辅助下, 年轻居民化身"数字小导 师",向长辈演示App的使用 步骤与学习功能;长者则凭 借丰富的生活经验,分享粤 语诗词背后的历史故事。三 代人在科技与传统的交融中 各展所长,不仅快速掌握了 粤语的平仄韵律,更在合作 中加深了对本土文化的理解 与热爱。

节,协会文化导师陈祎化身 之道。

在"经典雅韵诵读"环

"典籍引路人",带领居民齐 声诵读《中庸》中的经典名 句。每读完一段,陈老师便 以生动的比喻、详实的典故, 将晦涩的文言转化为直白易 懂的现代话语,使处世智慧 深入人心。随后的"解锁生 活平衡智慧钥匙"环节,陈老 师结合现代人职场焦虑、亲 子沟通矛盾等贴近生活的真 实案例,深入浅出地剖析中 庸思想在现代生活中的应用